Lijst van vragen - totaal

	Kamerstuknummer
	:
	33240-XVI-2 Rekenkamerrapport bij het Jaarverslag VWS 2011

	Vragen aan
	:
	Regering

	Commissie
	:
	Volksgezondheid, Welzijn en Sport


	Nr
	Vraag
	Blz

van
	tot

	1
	Wat is de structurele oplossing waarmee vanaf 2012 jaarlijkse zekerheid zal worden gekregen over de rechtmatigheid van de bestedingen voor de Wtcg?
	0
	 

	2
	Wanneer zal het subsidiebeheer verbeterd zijn?
	0
	 

	3
	Op welke wijze gaat de minister zich blijvend verantwoorden over de toegankelijkheid en effecten van het maatschappelijke ondersteuningsbeleid?
	8
	 

	4
	De Algemene Rekenkamer beveelt de minister van VWS aan het toezicht op de kwaliteit van de indicatiestelling zo snel mogelijk regelt en de Kamer hierover informeert. Is de minister het met de ARK eens dat onvoldoende gewaarborgd is dat de patiënt de juiste zorg krijgt en dat de kosten van de zorg beheersbaar blijven? In hoeverre kan het stelsel van interne kwaliteitszorg bij het CIZ hieraan een bijdrage leveren? 
	11
	 

	5
	De minister heeft toegezegd zich periodiek op de hoogte te laten stellen van de interne kwaliteitstoetsen van het CIZ. Welke instrumenten heeft de minister om in te grijpen, mochten deze resultaten kwaliteitstoetsen niet de gewenste uitkomst tonen?
	11
	 

	6
	De minister kondigt aan dat zij een structurele oplossing heeft gevonden om vanaf 2012 jaarlijks zekerheid te krijgen over de rechtmatigheid van de bestedingen voor de Wtcg. Kan dit nader toegelicht worden?
	11
	 

	7
	Is er informatie bekend over participatie van burgers met (psycho)sociale problemen? 
	67
	73

	8
	Hoe toegankelijk is maatschappelijke ondersteuning?
	67
	73

	9
	Zijn er meer recente cijfers bekend over het percentage van de Nederlandse bevolking dat lid is van een sportvereniging en het percentage van de Nederlandse bevolking dat als vrijwilliger in de sport actief is?
	78
	84

	10
	Is er informatie bekend over de gerealiseerde prestaties met betrekking tot sport in de buurt in 2011?
	78
	84

	11
	Wat is het percentage van de bevolking dat via sport respectvol met elkaar omgaat?
	78
	84

	12
	Hoe draagt topsport bij aan het nationale imago in binnen- en buitenland?
	78
	84


De voorzitter van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
Smeets

De griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

Teunissen
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